
JOSEFOVSKÁ VYCHÁZKA 2026 – DOPORUČENÉ TRASY 
Kočárková 7,5 km (↑192m ↓87m https://mapy.cz/s/nolakocafa): 

Od startu na náměstí po cyklotrase č. 3059 do Zámecké ulice, kde se napojíme na 

žlutou TZ, po které pokračujeme k rozcestí u zámku, dále po modré TZ k frýdlantskému 

pivovaru a dále po cyklotrase 3016 (za autokempem vlevo) až na most přes řeku 

Smědá. Po přejití mostu vlevo po zelené TZ až na křižovatku ke střední škole 

hospodářské a dále vpravo do Bělíkovy ulice  po vlastním značení až na křižovatku 

k gymnáziu a zde vpravo po žluté TZ Strmou ulicí až do cíle k Frýdlantské rozhledně. 

 

 

Pěší 13,4 km (↑263m ↓178m https://mapy.cz/s/fadozatuho): 

Od startu po žluté TZ až na most přes řeku Smědá, za mostem rovně po modré TZ, 

která nás dovede až do Horního Větrova k autobusové zastávce, dále po vlastním 

značení přes Polní Domky až do Zátiší, zde vlevo po žluté TZ až k tenisovým kurtům, zde 

před řekou vlevo po modré TZ přes Křížový vrch až k vlakovému nádraží, dále vpravo po 

žluté TZ přes náměstí T.G.M., Havlíčkovo náměstí a Strmou ulicí až do cíle k Frýdlantské 

rozhledně. 

 

 

Cyklo 27,4 km pro horská a trekingová kola (↑317m ↓214m https://mapy.cz/s/dehobukuhu) 

Od startu na náměstí po vlastním značení až k železničnímu přejezdu, hned za 

přejezdem vlevo a dále po modré TZ přes Větrov, přejedeme hl. silnici na 

Liberec a stále po modré TZ až do Heřmanic k autobusové zastávce u obchodu. 

Dále vpravo po cyklotrase č. 3039 přes Kunratice až na křižovatku před vlakovým 

nádražím Višňová, zde vpravo po cyklotrase č. 3016, která nás dovede přes Předlánce, 

Pousteckou oboru až do cíle k Frýdlantské rozhledně. 

 

Cyklo 40 km pro silniční kola (↑382m ↓295m pro silničáře, jen po asfaltu https://mapy.cz/s/gomefamuba) 

Od startu společně s trasou 27km přes Větrov až hlavní silnici na Liberec. Zde 

vlevo směr Liberec cca 500 metrů a potom vpravo přes Dětřichov až do 

Heřmanic k autobusové zastávce u obchodu. Dále vpravo po cyklotrase č. 3039 

k vlakovému nádraží Višňová a dále rovně po cyklotrase č. 3016 až do Filipovky, 

dále rovně po silničním značení směr Andělka. Projedeme Andělkou směr Ves, 

ve Vsi vpravo směr Černousy. V Černousích před vlak. zastávkou vpravo přes 

koleje a po cyklotrase č.3006 a 3016 až do Předlánc k Hospodě U Vohnoutů a 

zde vpavo po silničním značení směr Frýdlant a u Frýdlantského hřbitova vlevo a 

po cyklotrase až do cíle k Frýdlantské rozhledně. 
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